

Вырезки из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

23 ИЮЛ 1976

г. Москва

з. 2269

ГАСТРОЛИ «БОЛЬШОГО БАЛЕТА»

Из Москвы на гастроли в Австралию отбыла группа артистов балета Большого театра СССР. В течение полутора месяцев посланцы советского искусства будут выступать в Перте, Мельбурне, Аделаиде, Сиднее. Жители «зеленого континента» увидят балеты «Анна Каренина» и «Кармен-сюита», второй акт «Лебединого озера», «Шопениану», «Класс-концерт».

В нынешних, третьих по счету гастрольных «Большого балета» участвует народная артистка СССР Майя Плисецкая, которая хорошо знакома австралийцам по выступлениям в составе труппы ГАБТ шесть лет назад. На этот раз она выступит почти во всех гастрольных спектаклях, а также покажет хореографические миниатюры «Лебедь» и «Гибель розы».

— Я храню самые лучшие воспоминания от встреч со зрителями далекой страны, — сказала балерина в беседе с корреспондентом ТАСС. — Очень приятно, что турне проходит в год 200-летия Большого театра, которое стало крупным событием советской и мировой культуры. Нам, артистам прославленного коллектива, приходится часто выступать за рубежом. И предстоящая поездка — это еще один шаг на пути расширения контактов между народами.